

ГОРНО-АЛТАЙСК

Благоустройство

В сфере обращения с твердыми коммунальными отходами в 2021 году в качестве пилотного проекта приобретено и установлено 46 бункеров для сбора крупногабаритных отходов.

Установка бункеров показала положительный эффект, по уменьшению захламленности контейнерных площадок и прилегающих к ним территорий в связи, с чем на 2022 год заключен договор на приобретение еще 23 бункеров.

Наибольшей проблемой, не решенной в 2021 году, является проблема снижения поголовья безнадзорных собак на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», несмотря на все принимаемые меры, установленные Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» поголовье безнадзорных собак на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» не снижается.

Также проблемой в вопросе уменьшения безнадзорных собак на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» является ограниченное финансирование на исполнение полномочий возложенных в соответствии со статьей 3 Закона Республики Алтай от 19 декабря 2014 года № 91-РЗ «О наделении органов местного самоуправления в Республике Алтай отдельными государственными полномочиями Республики Алтай по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Республики Алтай».

Наиболее важной и актуальным вопросом в целях обсуждения на мероприятиях АСДГ считаем вопрос о решении проблемы связанной со снижением поголовья безнадзорных собак на территории муниципалитетов.